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                                ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                                    

                                

            До мене звернувся мешканець Гуляйпільського району Запорізької 

області Зінченко Микола Максимович з питанням щодо порушення  його 

прав під час заміни газового лічильника. 

  В своєму зверненні він зазначає, що придбаний їм газовий лічильник 

був вилучений під час ініційованої газорозподільчою компанією суцільної 

роботи з демонтажу та вилучення для перевірки/повірки газових лічильників 

у споживачів. Під час демонтажу/вилучення лічильник мав непошкоджені 

пломби, не мав жодних пошкоджень сам прилад, не мало пошкоджень 

повірочне тавро. 

З моменту демонтажу облік спожитого газу відбувався на підставі норм 

споживання природного газу населенням у разі відсутності газових 

лічильників, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 

08.06.1996 року № 619. (втратила чинність 24 березня 2016 року), тому 

заявник стверджує, що нарахована вартість спожитого газу в сумі 2 474,44 

грн. є  необґрунтованою, оскільки зроблена на підставі недіючої Постанови 

КМУ. 

Крім того, стан розрахунків заявник оскаржив, але у встановлені 

строки споживач про результати розгляду його претензії не повідомлений. 



 На підставі викладеного вище, прошу розібратися в правомірності 

вимог працівників Запорізького облгазу, та, при виявленні порушень з 

їхнього боку, вжити заходів щодо захисту інтересів заявника.     

          Про результати розгляду прошу повідомити   мене та заявника за 

адресою: м. Гуляйполе, м. Гуляйполе, вул. Цвітна, 16-б, кв. 2, 

Гуляйпільського району Запорізької області, у встановлений законом 

термін. 

 

 

        З повагою 

 

народний депутат України                                                  В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 

 

 


